

北京市扎实推进差旅电子凭证网上报销改革。从公务差旅“小票据”入手，分两批组织试点单位开展工作，通过网上审批、网上支付、网上报销的全流程电子化管理，进一步规范差旅行为，降低行政运行成本，实现了财务管理的“大改革”。改革后，差旅票据实现无纸化，纸质贴票报销转变成电子凭证报销。

最高人民法院印发意见明确：故意从高空抛弃物品，尚未造成严重后果，但足以危害公共安全的，依照刑法第一百一十四条规定的以危险方法危害公共安全罪定罪处罚；致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，依照刑法第一百一十五条第一款的规定处罚。具有下列情形之一的，应当从重处罚，一般不得适用缓刑：（1）多次实施的；（2）经劝阻仍继续实施的；（3）受过刑事处罚或者行政处罚后又实施的；（4）在人员密集场所实施的；（5）其他情节严重的情形。

河北省实施新的生育服务管理办法，明确育龄夫妻符合法律法规规定生育第一个子女和第二个子女的，适用生育登记。生育两个以内子女的实行免费登记制度。同时规范了生育登记服务相关制度，放宽了生育登记时限，一般在怀孕期间办理生育登记，但对2016年1月1日以后已生育而未办理生育登记的，可以补办。明确了办理生育登记提供的证件材料：身份证、结婚证、《生育登记卡办理承诺书》，即“两证一承诺”。

江西省抚州市东乡区投资580多万元，在全区135个村卫生室建立互联化、移动化“智慧小屋”。每个“智慧小屋”面积在20平方米左右，心电图、血糖仪、血氧分析仪、按摩仪等智慧医疗设备一应俱全。由“智慧小屋”搭建的智慧健康平台，可提供日常监测、远程就医等全链条服务，让每个居民都拥有一份电子健康档案。手机移动视频实现了农村留守儿童、老人与城市打工子女在医疗健康服务上的对接，使居家养老、居家护理、医养结合更加智能化和便捷化。

将于2020年1月1日起施行的《江西省中医药条例》明确，中药处方药品应当在国家有关部门指定的医学、药学专业刊物上发布广告，不得在大众传播媒介发布广告或者以其他方式进行以公众为对象的广告宣传。不得以赠送医学、药学专业刊物等形式向公众发布处方药品广告。根据《条例》，报刊、广播、电视、互联网等媒体不得以宣传中医药知识的名义变相发布中药药品广告。

山东省农商银行系统持续加大对生猪养殖、生产、储运、销售等全产业链的信贷投放力度。针对一些养殖散户抵押物少、担保难的问题，创新推出“家庭亲情贷”服务模式，只要是用于生猪养殖的家庭，夫妻双方或其他家庭成员均可申请家庭贷款，只要有其中的家庭成员提供担保即可申请贷款。省农信社联社要求全省农商银行可灵活设定贷款期限，合理确定额度、利率。据介绍，养殖周期一般是6到8个月，而贷款期限就灵活地设置在6到8个月，打破了“一年一贷、一贷一年”的传统办贷方式，更好地满足了养殖户的实际需要。

家家户户都有一个褐色的小本本，里面详细记录了您的户籍信息，这就是我们传统的户口本。目前湖南省已经推出“装进”手机里的“电子户口本”，打破了人们对传统户口本的印象。“电子户口本”除了方便随时随地查询自己的户口信息外，还开通身份证遗失网上补领功能，极大地方便了人民群众。

（本报记者 李远明）

来源：三明日报